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OBJEDNÁVKA č. 3579000487
ze dne: 1.3.2017

Odběratel - fakturační adresa:

Vysoké učení technické v Brně
Rektorát
Antonínská 548/1
601 90 Brno
Česká republika
IČ: 00216305 DIČ: CZ00216305

Vyřizuje: Ing. Lenka Slezáková
Tel.: +420541144202 Fax:
E-mail: slezakova.l@ro.vutbr.cz

Zboží dodejte na adresu:
Vysoké učení technické v Brně
Rektorát
Antonínská 548/1
601 90 Brno

Dodavatel (č.SAP): 104336
REDA a.s.

Hviezdoslavova 1255/55d
627 00 Brno
Česká republika
IČ: 18828507 DIČ: CZ18828507

Vyřizuje:
Tel.:
E-mail:

Fax: 548 131 666

Číslo této objednávky prosím uvádějte na Vámi vystaveném 
daňovém dokladu! Děkujeme.

propagační předměty dle specifikace

Měna objednávky: CZKTermín dodání: 10.03.2017
Text položky Množství Jed. cena bez DPH Sazba DPH Celkem bez DPH Celkem vč. DPH
Dlouhý text položky

Zápisník VUT 1 - imitace kůže 100,00 KS              59,67 21%            5 967,00            7 220,07
Antracitový zápisník s kroužkovou vazbou s deskami z imitace kůže, 160 linkovaných stran, rozměr: 13,3 x 19 x 3 cm Potisk:tamponový, 
do 40 cm2, z obou stran desek, obrázek viz příloha

Zápisník VUT 2 CZ 100,00 KS              58,55 21%            5 855,00            7 084,55
Červený a černý zápisník s linkovanými listy a pevnými deskami, 13x21 cm s červenou či černou gumičkou přes delší stranu, sgumičkou 
na připevnění pera na delší straně. 192 linkovaných stran Potisk: zepředu logo VUT, zezadu celé logo VUT česká varianta,tamponový 
potisk do 40 cm2 - více viz fotografie

Zápisník VUT 2 ENG 100,00 KS              58,55 21%            5 855,00            7 084,55
Červený nebo černý zápisník s linkovanými listy a pevnými deskami, 13x21 cm s červenou nebo černou gumičkou přes delší stranu, 
sgumičkou na připevnění pera na delší straně. 192 linkovaných stran Potisk: zepředu logo VUT, zezadu celé logo VUT anglická 
varianta,tamponový potisk do 40 cm2- více viz fotografie

Hrnek VUT 120,00 KS              55,12 21%            6 614,40            8 003,42
Porcelánový hrnek s uchem, objem 300 ml, barva: zvenku červená (odpovídající Pantone 185C nebo Pantone1797C) nebo bílá 
barva,uvnitř hrnku bílá barva, průměr 8,4 cm, výška 10,3 cm Potisk: výpal do 200cm2 - obrázek viz příloha, potisk z obou 
stran,jednobarevný

Čisticí hadřík na brýle 400,00 KS              18,50 21%            7 400,00            8 954,00
Látkový hadřík čisticí na brýle, uložený v umělohmotném průhledném bezbarvém obalu, rozměry: 17,5x13 cm Potisk: digitální, př. 
vizvizualizace, celoplošný po jedné straně

Tričko jednobarevné, bavlněné VUT 1 425,00 KS              78,98 21%           33 566,50           40 615,47
Jednobarevné triko s krátkým rukávem a kulatým výstřihem kolem krku (více barev, zastoupena: bílá, černá, červená 
(odpovídajícíPantone 185C nebo Pantone 1797C), Materiál: 100% bavlna, 160g/m2. Potisk: dvoubarevný na přední straně a na rukávu, 
transfer do600cm2 Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL

Papírová taška velká VUT 40,00 KS              12,65 21%             506,00             612,26
Papírová taška, rozměry: 32x13x28 cm, Materiál: papír s papírovým uchem, Barva: bílá s jednobarevným potiskem do 60 cm2 (logo CZ 
zjedné a ENG z druhé strany)
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Papírová taška malá VUT 80,00 KS              12,40 21%             992,00            1 200,32
Papírová taška červená (odpovídající Pantone 185C nebo Pantone 1797C), rozměry: 18x8x25 cm, Materiál: papír s papírovým 
uchem,Potisk: jednobarevný do 60cm2 (logo CZ z jedné a ENG z druhé strany)

Žeton VUT 300,00 KS               4,28 21%            1 284,00            1 553,64
Červeno-bílý plastový přívesek s kovovým kroužkem na klíče se žetonem o velikosti 10 Kč (barva červené odpovídající Pantone 
185Cnebo Pantone 1797C) Rozměr: 5,3x0,4x2,7 Potisk: Jednobarevný, jednostranný na bílé pole do 10 cm2, tamponový

Odznáček 1 - průměr 4 cm 600,00 KS               3,43 21%            2 058,00            2 490,18
Odznaky na zapínacím špendlíku více druhů, průměr 4 cm, Materiál: kov, laminace, Barva: různá barevná provedení

Deka 50,00 KS             107,97 21%            5 398,50            6 532,19
Cestovní nylonová deka, 200 g/m2, více barev zahrnujících červenou (odpovídající Pantone 185C nebo Pantone1797C) s černými 
popruhy.Potisk: Vyšívané logo umístěné mezi popruhy, jednobarevné, do 40 cm2

Deštník 1 - červený 50,00 KS             134,47 21%            6 723,50            8 135,44
Skládací polyesterový deštník se systémem open/close s plastovou rukojetí a obalem, 8panelový. Přesná vizualizace v příloze.Složený 
délka 32 cm, průměr 6 cm. Hmotnost do 0,5 kg. Barva: červená Potisk: do 30 cm2, sítotisk, logo VUT

Deštník 2 - černý 50,00 KS             211,87 21%           10 593,50           12 818,14
Skládací polyesterový deštník větruodolný s automatickým otvíráním, plastovou rukojetí a obalem, 9panelový. Přesná vizualizace 
vpříloze. Rozměry: složený, délka 36,5 cm, průměr 6cm. Barva: černá. Potisk: Do 30 cm2, logo VUT, sítotisk

Pero "slim touch" VUT 200,00 KS              15,95 21%            3 190,00            3 859,90
Kuličkové pero kovové s koncem na ovládání dotykového displeje, Barva: černá, bílá, šedá, stříbrná matná Potisk: jednobarevnýpotisk 
tamponový z obou stran pera, zkrácená loga VUT v CZ a ENG variantě do 10 cm2

Polokošile pánská VUT 100,00 KS             172,20 21%           17 220,00           20 836,20
Pánská polokošile v červené barvě (odpovídající Pantone 185C nebo Pantone 1797C) s límečkem a 3 knoflíčky v barvě látky, 
gramáž180g/m2, složení: 65% bavlna, 35% polyester Potisk: Výšivka loga univerzity do 25cm2 v bílé barvě

Mikina unisex červená 100,00 KS             285,00 21%           28 500,00           34 485,00
Mikina s kapucí a kapsou "klokankou", oblékací přes hlavu. Barva: červená (odpovídající Pantone 185C nebo Pantone 1797C), s 
bílým3D potiskem, bílá kapuce uvnitř, bílé šňůrky na kapuci. Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL Materiál: 80 % bavlna, 20 % 
polyester,obrázek viz příloha

Mikina unisex šedá/černá 200,00 KS             285,00 21%           57 000,00           68 970,00
Mikina s kapucí a kapsou "klokankou", oblékací přes hlavu. Barva: černá mikina s šedou kapucí uvnitř nebo šedá mikina s černoukapucí 
uvnitř, s jednobarevným 3D potiskem, šňůrky na kapuci v barvě, kterou má kapuce uvnitř. Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXLMateriál: 80 % 
bavlna, 20 % polyester, obrázek viz příloha

Celková hodnota objednávky          240 455,33

Datum, jméno a podpis za VUT v Brně

Dodavatel objednávku potvrzuje, tj. objednatelem jejím prostřednictvím učiněný návrh na uzavření smlouvy přijímá, a zavazuje se řídit se 
obsahem takto uzavřené smlouvy. 
 

Datum, jméno a podpis za dodavatele
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Dodavatel bere na vědomí a souhlasí s tím, že stane-li se tzv. „nespolehlivým plátcem" ve smyslu § 106a zákona o DPH nebo nastane- li jiná skutečnost zakládající vznik ručitelského závazku VUT 
za dodavatelem nezaplacenou daň z přidané hodnoty, je VUT oprávněno učinit veškerá vhodná opatření k zajištění budoucího nároku z důvodu splnění ručitelského závazku, a to zejména využít 
ust. § 109a zákona o DPH a v příslušné výši úhrady správci daně ponížit úhradu dodavateli.

Vysoké učení technické v Brně jako veřejná vysoká škola bylo zřízeno zákonem č. 111/1998 Sb. a nezapisuje se do obchodního rejstříku.




